

# 丁小强在中心城区调研城市建设管理、冬季供暖工作时强调 全力营造干净整洁规范有序 文明安全的城市环境

运城晚报讯(记者 王文军)11月20日,市委书记丁小强到中心城区的南风广场、天逸公园和五洲观澜小区,调研城市建设管理、冬季供暖等工作。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于城市工作重要论述,坚持人民城市人民建、人民城市为人民,按照市委、市政府城市建设和管理“六精”工作要求,不断提升城市治理现代化水平,全力营造干净整洁、规范有序、文明安全的城市环境,让城市更有品质、更有温度、更有魅力、更加宜居。市领导乔登州、薛永琦参加。

南风广场作为城市“会客厅”,是市民锻炼休闲游玩的重要场所。丁小强实地察看广场场地维护、日常管理、设施配置等情况,与正在晨练的市民亲切交流,征求他们对广场管理服务的建议和意见。他强调,要坚持点滴处入手、细微处着眼,抓好广场建设维护工作,净化、亮化、美化协调推进,统筹做好周边环境整治提升,不断增强广场现代化城市气息。要提高管理水平,做到建管并重、科学管理,强化日常维护与安全保障,依法、严格、文明执法,让广场整洁亮丽、干

净有序、文明和谐。

天逸公园是中心城区十大主题公园之一,正在打造以“家文化”为特色的主题公园。在天逸公园,丁小强详细了解公园管理维护、主题公园打造等情况。他强调,要在现有基础上,充实丰富“家文化”内容,开展形式多样的主题活动,充分展示运城“家风、家训、家规”特色,让公园成为弘扬家庭美德、涵养家国情怀的重要场地和窗口。要加强精细化管理,优化提升绿化水平,不断丰富公园业态,为市民和游客提供更加舒适的休闲

活动空间,不断满足人民群众对美好生活的向往。

在五洲观澜小区,丁小强与小区居民、物业人员认真交流,了解入冬以来供热情况,征求对供暖工作的意见建议。他要求,供热单位要增强服务意识,及时受理、及时解决、及时反馈群众供热诉求,不断提高群众满意度,让老百姓屋暖心更暖。要提升热源、管网等供热系统智能化水平,做好节能降碳的宣传,加强精准调控,提高供暖质量,实现生态效益、社会效益、经济效益相统一。

## 晋陕豫黄河金三角三省四市政协 仰韶文化协商座谈会在我市召开

### 储祥好出席并致辞

运城晚报讯(记者 张越 张俊瑛)11月18日至20日,晋陕豫黄河金三角三省四市政协仰韶文化协商座谈会在我市召开,围绕“挖掘西阴文化,助力文明探源”主题,深入协商研讨,务实建言资政,广泛凝聚共识,为探寻中华文明起源和发展脉络贡献智慧和力量。市委副书记、市长储祥好出席并致辞。市政协主席陈杰主持。临汾市、三门峡市、渭南市政协负责同志,运城市副市长刘春安、市

政协副主席翟冬鸿等出席。

储祥好在致辞中说,近年来,运城深入学习贯彻习近平总书记关于文化遗产保护传承的重要论述和对山西工作的重要讲话重要指示,特别是考察运城重要指示精神,积极参与中华文明探源工程,传承弘扬仰韶文化、西阴文化,连续举办多届学术研讨会,取得一系列新成果。我们将以此次会议为契机,携手黄河金三角兄弟市,坚定文化自信,坚持守正创

新,主动参与中华文明探源工程,深入挖掘西阴文化价值,丰富仰韶文化内涵,加强文化遗产保护传承和文物活化利用,推进文物与文博、文创、文旅相融合,为建设文化强国、增强中华文明传播力和影响力贡献力量。

陈杰说,三省四市拥有深厚而又相似的文化积淀和历史底蕴,要携手同行,在深度协商中守护历史文脉,围绕文化遗址勘证和考古、共同开发和保护利用

等持续协商,让西阴文化、仰韶文化、黄河文化焕发时代光彩。要在深入交流中改进政协工作,围绕全面发展协商民主,加强联动合作,推动政协工作提质增效。要在深化协作中助推发展大局,完善研讨机制,推进协商协作向更多领域更深层次延伸,形成优势互补、合作共赢的发展格局。

会上,与会人员共同观看《中国西阴 文明滥觞》专题片;三省四市政协分别作交流发言;协商通过了“挖掘西阴文化,助力文明探源”晋陕豫黄河金三角三省四市政协仰韶文化协商座谈会会议纪要;山西省考古研究院、山西大学考古文博学院有关专家教授作专题报告。

会前,与会人员到夏县东下冯遗址、西阴遗址、吉林大学实践教学基地、轅村遗址,盐湖区解州关帝庙、运城博物馆等处进行了实地考察。

# 运城晚报

国内统一刊号: CN14-0067 邮发代号: 21-86

## 欢迎订阅2025年度运城晚报

全年报价: 288元

订报热线: 0359-2233450

关注民生 服务百姓